

Любовь: Космическая и Земная

Послан Sun - 04.08.2013 15:28

Вселенная едина. Все измерения, миры - всё что есть едино. Энергия одна. Это Любовь.

Любовь это связь всего со всем. Связь направленная на поддержку и взаиморазвитие, на жизнь, на движение энергии, на развитие. Это любовь космическая, которая есть везде, всегда, во всём. В Первоисточнике всего(в Боге) энергия в достатке, она всегда есть и всеобъемлющая. Пребывая там, любой дух сливается со всей Вселенной максимально - становится всем. Источник всего самодостаточен, независим, гармоничен, там происходит создание с любовью новых паттернов этого Источника. Их можно назвать духами, которые уходят для своего развития и понимания Вселенной в иллюзии материальных миров, где энергия космической любви недостаточно полна и дух должен будет развить в себе качества и энергии первозданной любви с нуля.

Дух рождается в одних мирах целостным, в других разделенным на звёздные половинки. В материальных мирах, которые в стороне от Первоисточника возвращаются семена новых энергий, новых душ, которые с развитием возвращаются в обитель всего. Отвернувшись от этой энергии частичка Вселенной под названием душа(дух, сущность и т.д.), начинает терять связь с миром и испытывает разные проблемы, пребывая в своих мирах. Если нет связи с миром, не будет энергии для самой жизни. Пока духи не смогут восполнить в себе понимание Вселенной, то не смогут вернуться в Источник всего бытия и развить его еще больше собою и стать всем.

Находясь в земных мирах, душа, разделенная на половинки плохо ощущает космическую любовь, часто не понимает что это такое и зачем, не ощущает, не производит эту энергию. В нижних земных мирах, энергии очень мало, связь и потоки энергий слабы и непостоянны. Тем не менее любовь есть и здесь. Любовь Земная. Она есть частью космической любви, направленной на усиление энергетических связей между душами в далеких и холодных мирах. Земная любовь необходима для того, чтобы половинки нашли друг друга. В более энергоёмких мирах, близких к Источнику всего, космическая любовь достаточно сильна и она витает отовсюду, а дух не разделен на половинки, потому там нет понятия Земной любви, там любовь есть во всём.

Находясь в земном мире души словно во мраке ищут своих половинок, направляя свою энергию Земной Любви на разных людей, считая тех или иных половинками. Иначе проявляется Земная любовь по отношению к семье или близким, где Земная любовь более спокойна, но более крепка(хотя и не всегда, любовь может быть разной в плане сочетаний энергий). Любовная Энергия направленная на усиление связи душ сильна и человек не умеет разрывать установленные энергетические связи с другими душами, так возникают взаимные обязательства(взаимная карма). Чем больше людей связаны с человеком, тем более замутненным становится поток Земной Любви, исходящий от человека, это из-за разных и многочисленных связок энергий. Более запутанной становится и разум души, становится труднее передать другому человеку Любовь, всего кому-то одному. Любовь здесь теряет свою мощь, чистоту, а реальная половинка труднее будет узнаваться. То же происходит и с друзьями, родственниками и другими людьми. Много знакомых - меньше внимания и позитива получают те или иные люди.

Развивая Земную Любовь, самого себя, окружающий мир, создавая мир, растёт душа и переходит в более высокие миры. Проходят воплощения, длинные жизненные циклы, дух более не разделяется на души-половинки, живя там, где Космическая Любовь более ощутима и

теряется сам смысл испытания Земной Любви. Приходит миг и дух покидает иллюзию материальных миров, оставив позади всё то что происходило в процессе его развития как духа, нового Духа Источника всего бытия.

Это была жизнь, Жизнь Любви, Вселенной, Космической Любви, которая ищет себя, развивается и меняется, и не будет этому конца, как и не было этому начала.

=====

Re: Любовь: Космическая и Земная

Послан Ребенок - 16.04.2016 13:01

И да, АДЕКВАТНАЯ РАБОТА, это вам не всякая человеческая работа, это гораздо БОЛЕЕ ВЫСОКИЙ УРОВЕНЬ, тем более сравнивать ЕЁ с наемной работой, вообще лишено всякого смысла, как и со всем человеческим.

Посмотрите на РАБОТУ КАРМИЧЕСКОГО СОВЕТА, это самый прямой пример, который знаком здесь многим, или ВСПОМНИТЕ про РАБОТУ, ЗВЕЗД, ПЛАНЕТ, СОЗВЕЗДИЙ И Т.Д. Это-то же АДЕКВАТНАЯ РАБОТА.

РАБОТА КОТОРУЮ ЕЖЕДНЕВНО ДЕЛАЕТ ПРИРОДА, тоже пример АДЕКВАТНОЙ РАБОТЫ.

=====

Re: Любовь: Космическая и Земная

Послан Ребенок - 16.04.2016 13:12

Вы пока здесь, и куда -то далее вас никто не приглашал.

Правильнее тут будет сказать так:

Ежели СПЕЦИАЛИСТУ не дают ВОЗМОЖНОСТИ ДЛЯ НОРМАЛЬНОЙ РАБОТЫ, то его надобность Здесь, в случае если она есть, крайне мала, и это будет означат, что надо ИСКАТЬ, а не сидеть ждать, пока придет приглашения, и ИСКАТЬ, там где ПРИГОДИТЬСЯ МОИ ВОЗМОЖНОСТИ, ТАЛАНТЫ и т.д.

Студенты не ждут пока поступить приглашения на вакантные места, а действуют, действуют и ищут варианты, что вполне логично.

Кстати в МИРАХ ВЫСОКОГО ПОРЯДКА, есть ХОРОШИЙ, РЕАЛЬНЫЙ ОБУЧАЮЩИЙ ЦЕНТР, и это не утопия как здесь! Но это уже чисто для справки.

P.S. Так-же для полноты картины, пришел сюда что-бы исправить некоторые ситуации и пройти уроки, который УСПЕШНО ПРОШЕЛ, осталась разве доделать некоторые выводы, но это можно и на тонком сделать, не обязательно здесь.

=====

Re: Любовь: Космическая и Земная

Послан зорянова - 16.04.2016 14:34

Вам нужно повышать уровень власти и владения через работу? Над кем? Над чем? Вы вообще о чём? Какой кармический совет? Вы о чём вообще? Это что ещё за коммунистическая мифология?

=====

Re: Любовь: Космическая и Земная

Послан Ребенок - 17.04.2016 14:19

Про кармический совет уже много в интернете описана, можете глянуть в гугле, там хватит информации что-бы понять, ибо описывать у меня нет желания, тем более это термин уверен слышали большинство здесь сидящих, ИХ ещё ВЛАДЫКАМИ КАРМЫ называют, но это не совсем корректный термин.

Дальше: у людей есть такой хороший термин как "политическая карьера", и все это если по простому, про работу в политики, от мелкого чиновника, до главы региона, к примеру. На самом деле любая карьера в том или ином виде дает власть, даже если дослужиться до начальника отдела (вот вам некоторый уровень и власти над рабочими, это не абсолютная власть, не стоит путать понятия). Но это все человеческие уровни, а есть БОЛЕЕ ВЫСОКИЕ УРОВНИ, и БОЛЕЕ МАСШТАБНЫЕ УРОВНИ, там образно говоря тоже есть карьера, она отличается, но сейчас не об этом (хотя это сам так не называю, но для образного примера, сойдет).

А вот над кем и чем ВЛАСТЬ, то тут пожалуй, меньше знаете, крепче спите, так понял сюда по вопросам, вы не разу не пробовали добиться масштабных результатов, впрочем как и любых значимых результатов, и занимаетесь мелкими делишками, и дальше наемной работы свой нос не суете (разве мелкая подработка), хотя может для вас и действительно так лучше. А я вот, собираюсь образно говоря ПОВЫШАТЬСЯ ПО СЛУЖБЕ, мне нужны не мелкие роли, мне не нужны игры, мне нужна СЕРЬЕЗНАЯ РАБОТА, СЕРЬЕЗНЫЕ ПРОЕКТЫ(!).

* Хотя забавно, вы мне пишете про ПРИЗЕМЛЕНИЯ, а сами летаете где-то в "ангельских облаках" в мире котором все чудеснейшим образом гармонично и вас устраивает происходящие, так, словно вас вообще пороки этого МИРА не коснулись, или, просто, на просто стала скучно читать.

P.S. Коммунизм это не наши МИРЫ, он нам не подходит, так что забудьте о его существовании, может быть доведется ПОКАРАТЬ, тех кто сюда его притащил, не зная что он вообще не подходит для этого МИРА, даже если где то и несет реальное БЛАГО.

У нас что-бы вы знали, на первом месте ЛИЧНОЕ БЛАГОПОЛУЧИЕ, а потом только ОБЩЕСТВЕННОЕ и путать это местами чревато негативными последствиями, если кратко, то задумайтесь глубоко над вопросам, а что вы будите нести обществу, в случае если в первую очередь будите думать об обществе, забыв о себе? Вот вам и будет хороший ответ.

=====

Re: Любовь: Космическая и Земная

Послан зорянова - 17.04.2016 16:24

Всё! Вы вконец меня разочаровали. Крайняя степень инфантилизма и глупости в ваших постах. ⁹

А с административной карьерой у вас всё получится, я думаю. Там как раз самых тупеньких и повышают, так как начальство не любит конкуренции. Так что удачи!

=====

Re: Любовь: Космическая и Земная

Послан Mike - 19.04.2016 13:49

Всё намного проще, все обитатели этого мира делают действия ради получения чего-то для себя. Во многих случаях это обмен энергией и соответствующих ощущений.

Любое общение людей основано на обмене энергией. И если собеседнику вам дать нечего или вам не нравится что идёт от него, вы не будете общаться. Тот кто умеет излучать любовь, получает в ответ намного больше отданого. ⁹

=====

Re: Любовь: Космическая и Земная

Послан Тания - 24.04.2016 05:33

Зорянова мягко озвучила мои собственные мысли. А в голове у меня с самого начала чтения звучало **"шизофрения"** И я прекрасно понимаю, что часто бывает, что социум в силу устоявшихся стереотипов напрочь отвергает таланты, такое кругом и рядом. Но у ребёнка талантами и не пахнет.

=====

Re: Любовь: Космическая и Земная

Послан Тания - 24.04.2016 05:34

Зорянова мягко озвучила мои собственные мысли. А в голове у меня с самого начала чтения звучало **"шиза"** И я прекрасно понимаю, что часто бывает, что социум в силу устоявшихся стереотипов напрочь отвергает таланты, такое кругом и рядом. Но у ребёнка талантами и не пахнет.

=====